



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Управа за извршење кривичних санкција
Казнено-поправни завод Пожаревац – Забела
Број: 021-1527-2/202-01
Дана: 20.02.2012. год.
ПОЖАРЕВАЦ

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА
Београд

Према:	23 ЕБЗ-2012	
Осуда:		Одлог
1	2	3670 3894

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ЗАШТИТНИК ГРАЂАНА

БЕОГРАД

Предмет: Обавештење

Препоруком бр. 12-3670/11 од 29.12.2011. године, а у поступку контроле законитости и правилности рада Казнено-поправног завода Пожаревац-Забела, утврђено је да постоји недостатак у раду који се огледа у повреди права на здравствену заштиту лица лишених слободе који су смештени у VII-ом павиљону јер им је отежан контакт са лекаром, а тиме и могућност остваривања благовременог прегледа и адекватног лечења, те је препоручено да је Казнено-поправни завод Пожаревац-Забела у обавези да обезбеди да лекар једном у току месеца обиђе сва осуђена лица која су смештена у VII-ом павиљону и да се у непосредном контакту оствари увид у здравствено стање и укупне услове смештаја осуђених лица, као и да се о томе води посебна евиденција. Такође, да је неопходно обезбедити да здравственим прегледима ос. лица не присуствују припадници службе за обезбеђење.

Поступајући по препоруци Заштитника грађана наложено је надлежним службама поступање по истој те је тако:

- заводска штампарија одштампала образац – књигу Евиденције о обиласцима ос. лица у VII-ом павиљону у којој се евидентира посета лекара навођењем броја собе, личних података ос. лица која су обухваћена посетом, датум посете и примедбе у вези обиласка (здравствено стање, услови смештаја, хигијена просторија, притужбе ос. лица). Књига је предата здравственој служби на употребу;

- ангажован је уговором о допунском раду Н. М. др М. М., запослен у Здравственом центру у Пожаревцу, и упознат са задатком да изврши обилазак свих просторија-спаваоница и осуђених лица која у њима бораве у VII- павиљону и констатује њихово здравствено стање односно њихову потребу за лекарским прегледом или лечењем, уз обавезу да о томе води и посебну евиденцију;

- наложено је да се о извршеним обиласцима и уоченим проблемима везаним за здравствено стање и проблеме у вези смештаја осуђених лица сачини посебан извештај за управника завода, са препорукама за отклањање евентуалних пропуста;

- да се прегледи ос. лица врше у складу са правилима струке и уз поштовање одредби Закона о извршењу кривичних санкција и Правилника о кућном реду казнено-

поправних завода и окружних затвора односно само у присуству здравственог радника осим ако здравствени радник друкчије не затражи;

- да је обилазак и начин вршења прегледа у складу са препоруком трајни задатак.

Из извештаја в.д. начелнице Здравствене службе Казнено-поправног завода Пожаревац-Забела И. др Б од 07.02.2012. године утврђује се да је, поступајући по препоруци Заштитника грађана, у периоду од 19.01. до 01.02.2012.године обављен обилазак свих осуђених лица која су смештена у VII-ом павиљону, да је о свим обиласцима вођена посебна евиденција која садржи податке о времену обављене посете, број спаваонице, личне податке осуђених лица и констатоване примедби и потреба тих лица. Такође, да је том приликом од стране лекара констатовано да су услови смештаја задовољавајући, да хигијена спаваоница зависи и од лица која живе унутар истих, да није било примедби на исхрану те да није било примедби или притужби о примени психичке или физичке тортуре. Дата је препорука да се изврши кречење појединих просторија.

Из свега наведеног констатује се да је Казнено-поправни завод у Пожаревцу-Забели благовремено и у свему поступио у складу са препоруком Заштитника грађана бр. 12-3670/11 од 29.12.2011. године и да је ангажовањем лекара на обиласку свих осуђених лица и просторија у којима бораве у VII-ом павиљону олакшао контакт осуђених са лекаром, а тиме и побољшао могућност за благовремене прегледе и лечење осуђених.

КПЗ ПОЖАРЕВАЦ-ЗАБЕЛА

